Betiik és hangértékeik

Az alabbi lista segitséget nyljthat a magyar szotorténeti adatok (le-
hetséges) hangzasanak megallapitasahoz. A szogletes zardjelekben a
nemzetkozi fonetikai abécé (IPA) jelei talalhatok. A félkovér dolt
betiik a mai magyar koznyelvi abécé jelei. A tobbi betli a magyar
irasbeliségben korszakonként eltérd gyakorisaggal fordult eld. Az
egyenldségjel utan a félkovér betiiknél elsdként a mai magyar hang-
érték szerepel, a fliggbleges vonal (virgula) utan pedig a régi adatok-

ra valdszinisithetd hangérték, szamos betiinél akar tobb is.
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A kett6zott massalhangzojelek hosszl hangot jeldlnek.



